
على المترشح أن يختار أحد الموضوعين الآتيين: 

الموضوع الأول 

( 10من   05إلى الصفحة  10من   01صفحات )من الصفحة  05يحتوي الموضوع الأول على 

(  نقطة 14) الجزء الأول :
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نقاط(    06: )الثالثالتمرين 
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 نقاط(   06: )الجزء الثاني

نقاط(   06: ) التجريبيالتمرين 
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 الثاني الموضوع 

( 10من   10إلى الصفحة  10من   06صفحات )من الصفحة  05على  الثانييحتوي الموضوع 

 نقاط(  14الأول: ) الجزء

نقاط(   04التمرين الأول: )
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نقاط(   4: ) الثانيالتمرين 
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نقاط(    06: )الثالثالتمرين 
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 نقاط(   06: )الجزء الثاني

نقاط(   06: ) التجريبيالتمرين 
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